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IX НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР ПО ИСТОРИИ ПОЧТЫ И ФИЛАТЕЛИИ
в Центральном музее связи имени А. С. Попова

г. Санкт-Петербург

9 октября 2018 г.

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в IX Научно-практическом семинаре по истории почты и филателии, ставшим традиционным на Международной неделе письма. Тема научно-практического семинара 2018 года имеет рабочее название: «Почтовая марка и почтовая карточка: творцы, издатели, коллекционеры». 

Организаторы научно-практического семинара: ЦМС имени А.С. Попова при поддержке Федерального агентства связи, АО «Марка»», ФГУП «Почта России», Союза филателистов России, Общества филателистов Санкт-Петербурга, Национальной академии филателии и Союза филокартистов России.

Дата проведения: 9 октября 2018 г.

Место проведения: федеральное государственное бюджетное учреждение «Центральный музей связи имени А. С. Попова», адрес: Россия, 190000, Санкт-Петербург,  Почтамтский пер., д.4.

К участию в семинаре приглашаются представители Федерального агентства связи, АО «Марка», ФГУП «Почта России», Союза филателистов России, Общества филателистов Санкт-Петербурга, Национальной академии филателии, Союза филокартистов России; специалисты ведомственных почтовых музеев и музеев связи, почтовых учреждений, отечественных и зарубежных музеев, филателистических и филокартических обществ и издательств; коллекционеры; исследователи; историки; искусствоведы; музееведы; культурологи; студенты и преподаватели; представители художественной общественности. 

Предлагаемые темы для обсуждения:

1. У истоков тимбрологии и филателии в России и за рубежом. 

2. Художники и дизайнеры знаков почтовой оплаты. Создание художественного образа государственных знаков почтовой оплаты: почтовые марки, художественные маркированные карточки, художественные маркированные конверты,   спецгашения. 

3. Выдающиеся коллекционеры и их коллекции.

4. Известные филателистические аукционы и их основатели.

5. Известные издания в области филателии и филокартии и их издатели. Выдающиеся журналисты.

6. Филателистические и филокартические организации в мире: объединения, клубы, ассоциации, академии, общества коллекционеров, «Россика». 
7.  Постоянная рубрика «Филателистическая дипломатия». 

8.  Постоянная рубрика «Филателия и молодёжь».
9. Постоянная рубрика «Межрегиональная филателистическая выставка «Петербургский вернисаж. Неделя почтовых коллекций-2018»», организуемая Обществом филателистов Санкт-Петербурга и посвящённой Международной неделе письма. 
Условия участия в научно-практическом семинаре:

Для участия в семинаре необходимо заполнить и прислать в организационный комитет научно-практического семинара регистрационную форму (прилагается к данному информационному письму; форму можно также скопировать из рубрики «Выставки и проекты» на сайте музея: www.rustelecom-museum.ru).

Авторам докладов:

Все желающие принять участие в IX Научно-практическом семинаре с докладами или опубликовать доклады по теме семинара в сборнике методических материалов должны до 01.03.2018 зарегистрировать тему выступления, направив заполненную регистрационную форму организаторам по электронной почте. 

Полный текст доклада или сообщения необходимо прислать в ЦМС имени А.С. Попова в электронном виде не позднее 01.05.2018.

Объем текста в редакторе Microsoft Word не более 10 страниц формата А4 (210Х297 мм), междустрочный интервал 1 1/2, шрифт Times New Roman. Иллюстрации (не более 5 изображений) в форматах jpg или tiff разрешением не менее 300 dpi. 
Докладчик имеет возможность сопровождать свое выступление презентацией материала в одном из трех вариантов, который следует указать в информационной форме:

1.Презентация, созданная в Microsoft PowerPoint, расширение ppt. 

2.Видео-файл формата Windows Media Video, расширение wmv. 

3.Набор изображений для слайд-шоу, расширение jpg (jpeg). 

Тексты докладов будут опубликованы в ежегодном научном, рецензируемом сборнике докладов семинара. Участники семинара, желающие опубликовать свои доклады, но не  имеющие возможности выступить на семинаре, должны отразить это в регистрационной форме. Там же нужно указать тему доклада и дать краткую аннотацию (300-400 знаков).

Одновременно с научно-практическим семинаром будет проходить традиционная Межрегиональная филателистическая выставка «Петербургский вернисаж. Неделя почтовых коллекций-2018» Общества филателистов Санкт-Петербурга с участием коллекционных материалов известных коллекционеров и студенческих экспонатов, посвящённая Международной неделе письма.
Текущая информация о IX Научно-практическом семинаре по истории почты и филателии «Почтовая марка и почтовая карточка: творцы, издатели, коллекционеры» будет публиковаться  на сайте http://www.rustelecom-museum.ru
Контактная информация:

Почтовый адрес: ЦМС имени А. С. Попова. Рабочая группа по организации IX Научно-практического семинара по истории почты и филателии, Почтамтский пер., д. 4, г. Санкт-Петербург, 190000, Россия. Тел.: 8(812)571-92-48.

Электронный адрес: Bakayutova@rustelecom-museum.ru; Shmakova@rustelecom-museum.ru. (с пометкой “IX НПС”).
Рабочая группа по организации 
IX Научно-практического семинара по истории почты и филателии

Приложение: регистрационная форма участника научно-практического семинара.
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